

Зређанински пословни круг - "ЗРЕПОК"  
Краља Александра Карађорђевића број 15/III  
23000 Зређанин  
Матични број: 28003480  
ПИБ: 106428017  
Број текућег рачуна: 205-153256-03 ("Комерцијална банка" а.д.)

Орган	Бр.јед.	Број	Прилог	Вредност

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД ЗРЕЃАНИН  
Градоначелнику г-дину Милети Михајлову  
Начелнику Градске управе г-ђи Александри Одавић Мак  
Начелнику одељења за урбанизам г-ђи Љиљи ЛубурићПецељ

Зређанин, 02.02.2010. год.

Поштовани,

На седници градског већа 28.12.2010. године усвојен је Нацрт Одлуке о уређивању и накнади за уређивање грађевинског земљишта на територији града Зређанина и Нацрт Одлуке о висини накнаде за уређивање грађевинског земљишта на територији града Зређанина за 2010.годину. Предлог оба нацрта је урадио ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА града Зређанина на иницијативу и образложење Дирекције за изградњу града Зређанина.

Са ове две предложене одлуке била би у потпуности замењена досад важећа „Одлука о критеријумима и мерилима за утврђивање закупнине и накнаде за уређивање грађевинског земљишта“

Оба Нацрта су упућена на јавну расправу са роком од 15 дана.

## ЗАХТЕВ

Захтевамо да се јавна расправа о напред наведена два Нацрта одлука продужи са роком од још 15 дана (до 15.02.2010. године)

### ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:

1. У питању су изузетно важне одлуке о веома осетљивој материји које директно утичу на заинтересованост инвеститора за улагање у Зређанин и директне последице ће имати по питању успеха процеса легализације. Мишљења смо да би усвајање оваквих одлука готово сасвим зауставило даље инвестирање у Зређанину и пресудно би утицало на неуспех легализације у Зређанину, што је у;

2. У случају усвајања предложених нацрта град Зређанин би претпрпео несагледиве штетне последице које ће бити немогуће отклонити за дуги низ година;

3. обзиром на време усвајања нацрта одлука (28.12.2009. године) и време празника које је следило након усвајања одлуке није било могуће очекивати да ће све заинтересоване стране имати могућност да се укључе у јавну расправу, па се самим тим није могло очекивати ни да је могуће сагледати овај проблем на исправан начин.

У искреном уверењу да сте у потпуности свесни властите одговорности за усвајање оваквих одлука које су у потпуној супротности са интересима овог града, његових грађана и привреде, као и последица које оне могу имати по комплетан живот у граду, те да ће те овај наш захтев у потпуности уважити

Унапред захвални  
у име ЗРЕПОК-а, **ПРЕДСЕДНИК УДРУЖЕЊА:**



Драган Видаковић